KoHTponbHasa pabota Ne 7
«FeomeTpuyeckan nporpeccuar»
BapuaHT 2

1. HaiiguTe BOCBEMO¥M 4jJIeH reOMeTPUUECKOM IIPOrpeccHU
(b,), ecau b, =0,0027 u q =-10.

2. IlocnepoBarenbHOCTH (b,) — reomMeTpuuecKas mporpec-
cus, B KoTopoi by, =40 u g = \/5 Haiigure b,.

3. Haiigure cyMMy mnepBbIX IIIECTH 4YJEHOB reoMeTpHue-
ckoii mporpeccuu (b,), B Koropoit b, =81 u g = 3.

4. NsBecTHBI JABa 4YjeHa TIeOMETPUUYECKOH IIPOTPECCHH:
b; =0,5 u b, = 0,005. Haiinure ee mepBbIii 4JIeH.

©. CymmMa nepBbIX TpeX YJIE€HOB I'eOMeTPHYECKO# Iporpec-
cuy paBHa 26, 3HamMeHaTesqb mporpeccuu paBeH 3. Haiigurte
CYMMYy II€pPBBIX LIECTH YJIEHOB 3TOH IIPOTPECCHH.

Omeembei:

1) — 27000.
2) 5v/2.
3) 29484.
4) 5000.
5) 728.



